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5ot - QA 7S EF

Qw = Kx A x (tsol — ti) = K'x A x Ate (kcal/h)

Q: 2 &5 HEF

K: S8 e 3RS (kcal/m2hTC)

A EHxe HH(m?2)

ti: AUH2X (C)

tsol: &H&2|7|25E(C)

Ate: MET| 2 XHAE2EX}) (C)

HAME M 25 LIHX| L{HE2 F=0] 810 Hugto] | X| kol 2 H A 2k FEiCt.
2|H MA :23.76 m? / 2|H °"1%—° 0.55 kcal/m2hC / &t&e|7| 2 X=X} : (45.6 - 26 )

= ="
oA S Y=ol IWRES x Y HH x 2T R

=0.55x 23.76 x 19.6
= 256.1



= k]

Qg = Kg x Ag x Ate (kcal/h)

Q: 72l &3t

Kg : el&e] a7 2 (kcal/m2hTC)
Ag : 7el&e HAN (m?)
Ate: Mol 2 EXHAZ2 TR (C)

=5.24x 19.44x 19.6
=1996.5



st - BN 3S 2

Qw = KX A x (tsol — ti) x C = Kx A x Ate x C (kcal/h)
Q: Y4 5 L=

K:8xe &7 & (kcal/m2hT)

A Bxe H&(m?2)

ti: AU =2x (C)

tsol: MEr|7| 2T (TC)

Ate: AERRIZ|I2EXHAE2EX}) (T)

C: BrAH

QHH E M & LIHX| HES &20| glo] dsto| = x| ot oH & 2k L8t
A HAH :23.76 m2 / ¥ HaF{F=: 0.55 kcal/m2hC
MERTIR2TR}: (24-(-7.0))=31 C / Z4AHZF:1.15
QHA F S dEF = HAAUFE x 2 HA x 2T X} x WA
=0.55x 23.76 x 31 x1.15
= 465.8



= k]

Qg Kg X Ag x Ate x C (kcal/h)

Kg : %EI’E%*P—I A 2S5 8 (kcal/m2hTC)
Ag : fcl&el HE (m2)

Ate: MERIJ|2EXHAE2EX}) (C)
C: gBr[AHF

QIHZA HA : 1944 m2/ HA HARS : 5 24 kcal/m2hC
/

AT 2ER}: (24 -(-7.0))
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- 3Z & 38Hd MAH A [Flddd 2o -7 &%

H X 108 ' A X 324 tel : 053)475-5525 / fax : 475-4759

£ 1 am www.sadmo.com / dmodmo@hanmail. net
FE Ay Wy i £ E f HEtRE Yurgst e HUFE LA S LTt

(456 - 26)

o ‘ - = - I
9 = " - = - " " =
I o= " - = - " . =
Bl g « (30 - - - . -
¥y 108 + (29 - 26) « 0.75 = 243| (24 - 1) =« 08 = 1,863
W oo 90 + (29 -26)« 075 = 203[(24- 1) =+ 08 = 1,553
*LE ‘ - - - . -
L af = 108 + (29 - 26) « 253 = 820 (24 - 1) « ### = 6,285
W73 E RS R | = 13,909
A B2 kcal/h.gl « 2191 = 1302( o+ & 10% = 1,391
x 9 2200w+ 0.9 « 1.2 = 2271
. thl 28 8A (keal/h) ---- 15,300
£ o 5kw / 0.9 « 860 « 0.8 = 3,823
7| € = #e@55} 19,598
= deEsl . I oa7s
Hy 2al 4 = 17,816 | (SHF) Wubs sl 22 399
of M & 1% = il s o #He25t 19,508 6 805
= -
Bl #8t A (keallh) == ----------- 19,598 0.288 « 10T (CMH)
W 7 & e s st g 7| Sos o 6,805 _
Sl = ————= 2103
AL 127 keal/h.2l 219l = oge7|® T # M 324
3 ¢ - o
b o E A =
e 23l 24 = 2667 =
of H 8 5% = 13| =
T T | 208 keal/h.m 142 keal/h. m
el 28 oA (keal/h) - ------------ 2,801 | @
A (M BEN) ——— 22,390 keal/h | & W 8 15,300 keal/h
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4. W 3 M AU HE HEF A

4 @ oaswoud and FIAUAZN 0 - 71 & F
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£ 3 am www.sadmo.com / dmodmo@hanmail.net
7wy mx L SEM gags gwys| =sx wase wwns wews

(456 - 26)

o o . - - - + . =

o o . - - - + . =

A = " - = - " " =

b g « (30 - - - . -

# 3 108 « (29 -26) « 075 = 243 (24 - 1) =+ 0.8 = 1,863
W 4 90 + (29 - 26) « 075 = 203|(24- 1) = 08B = 1,553
L & . - - - * =

LiEpE 108 « (20 - 26) « 253 = B20| (24 - 1)« ### = 6,285
WeHg RS chak Ba) 43 = 11,902
Ab & 62 keal/h.2l » 2191 = 1,302| ot M 8 10% = 1,191
= ZAm e 08 12 T 22T sy a4 (kcalth) - --- 13,088
= g Skw / 0.9 + 860 »+ 0.8 = 3,823

7| E} = LT HESE 13,870 _ o
#He 23 47 = 12,609 | (SHF) et 5t 16,671

gk H =2 0% = 1,261 =z - YR sl 13,870 _ 4816
el o8 A (kealfh) —--------———- 13,870 0.288 « 10T (CMH)
ErreEr g 7| ZEEY 4,816

A @ 127 keallh.2l « 212l =  2667|F * T #im
2 i : 0 = A o=
e fat 44 = 2867

. o i ® 155 keal/h. m 122 keal/h. m
ael ot 8ol (keal/h) == ----------- 2,801 | @

el (et + eS8 ) ——— 16,671 keal/h | W 5 3 13,003 keal/h




6. 5 5t A & F A

[F]M ol 20l 0] / www.sadmo.com

Al o = H H o e 23t ] e EYE | 2w E2EE | o E2E A Y=
( m ) { m ) ( kcal/h ) ( kcal/h ) ( P:i_;_;.-"h ) { m/h) { m/h) { m/h)
3=tttk 35hd LA A 108 324 28,997 22.815 7.97 6,805 6,085 720
H of
6. ¥ stAH M4EA [F]HM=lol20l0] / www.sadmo.com
N o B @5 | WA | durem | vwvaE |JlaEE | 22 E€ | c2EE | WizdEa
- ( m ) { m ) ( kcal/h ) ( kcal/h ) ( kg.n"h ) ( m/h) { m/h) { m/h)
Jaskd 35Hd 444 108 324 21,585 18,810 5.98 4,816 4,276 240




